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ขายบัตรชมฟุตบอล
นัดชิงชนะเลิศได้ทั้งหมดกี่ใบ

บัตรที่ขายล่วงหน้า

23,290 ใบ

บัตรที่ขายหน้างาน

5,340 ใบ



ประโยคสัญลักษณ์ 23,290 + 5,340 = 
วิธีท า

ดังนั้น 23,290 + 5,340 = 28,630
ตอบ ขายบัตรชมฟุตบอลนัดชิงชนะเลิศได้ทั้งหมด
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กองเชียร์ทีม A

7,258 คน

กองเชียร์ทีม B
6,357 คน

ทั้งสองทีมมีกองเชียร์ทั้งหมดกี่คน



ประโยคสัญลักษณ์ 7,258 + 6,357 = 
วิธีท า 7 52 +

ดังนั้น 7,258 + 6,357 = 13,615
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ตอบ ทั้งสองทีมมีกองเชียร์ทั้งหมด ๑๓,๖๑๕ คน
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ประโยคสัญลักษณ์ 21,893 + 72,649 = 

วิธีท า

ดังนั้น 21,893 + 72,649 = 94,542
ตอบ ๙๔,๕๔๒ 
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ให้นักเรียนเขียนแสดงวิธีหาผลบวก
โดยการตั้งบวก ลงในสมุด

1) 34,561 + 22,639 = 

2) 8,009 + 14,794 = 



1) 34,561 + 22,639 = 

วิธีท า 4 65 +

ดังนั้น 34,561 + 22,639 = 57,200
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2) 8,009 + 14,794 = 

วิธีท า 8 00 +

ดังนั้น 8,009 + 14,794 = 22,803
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การบวกจ านวนสองจ านวนโดยการตั้งบวก
ที่มีการทดมากกว่า 1 หลัก ท าได้โดย

เขียนเลขโดดในหลักเดียวกันให้ตรงกัน 
น าจ านวนในหลักเดียวกันมาบวกกัน 

เริ่มบวกจากหลักหน่วย หลักสิบ
หลักร้อย หลักพัน และหลักหมื่น ตามล าดับ

จากกิจกรรมนี้ สรุปได้ว่า.....



ถ้าผลบวกในหลักใดครบสิบหรือมากกว่าสิบ
ให้ทดจ านวนที่ครบสิบไปรวมกับผลบวก

ในหลักถัดไปทางซ้าย

จากกิจกรรมนี้ สรุปได้ว่า.....






